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DEKLARACJA CZŁONKOWSKA

Ja niżej podpisany/a proszę o przyjęcie mnie w poczet członków zwyczajnych Stowarzyszenia „Letnisko Królewo” z siedzibą w Warszawie, wpisanego do Krajowego Rejestru Sądowego pod nr 0000664576.
Oświadczam, że znane mi są postanowienia statutu, cele i zadania Stowarzyszenia. Jednocześnie zobowiązuję się do ich przestrzegania, aktywnego uczestnictwa w działalności Stowarzyszenia i sumiennego wypełniania uchwał władz, a nadto strzec godności członka Stowarzyszenia.
Oświadczam również, że korzystam z pełni praw obywatelskich.
Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w niniejszej deklaracji na potrzeby Stowarzyszenia „Letnisko Królewo” zgodnie z ustawą z dnia 29-08-1997r. o ochronie danych osobowych.
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miejsce i data wypełnienia                                                                                 własnoręczny podpis


Pouczenie: Wypełnioną deklarację należy przesłać pocztą na adres: Kancelaria Radcy Prawnego Michał Łuczak, ul. Czereśniowa 98 lok. 231, 02-456 Warszawa, lub zeskanować i odesłać mailem na adres biuro@kancelarialuczak.pl.
